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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 180 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca. siendo las 07:15 horas, del veintiocho (28) de 
noviembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de 
Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum 
se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 178 del 26 de noviembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia. se  emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 178 del 26 de noviembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 

mesa. 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del Proyecto de Acuerdo No. 010 POR MEDIO DEL CUAL SE EXPIDE EL 
PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE YUMBO 
PARA LA VIGENCIA FISCAL 2020 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES" Concejal 
ponentes Jorge Valencia, Alexander Bejarano, Carlos Alberto Sanchez y Humberto 
Vasquez. Leído el informe de comisión y puesta en consideración la ponencia, la secretaria 
informa que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto acuerdo, ínformando 
la secretaria que son 25 artículos. 
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El presidente dice: por tener 25 artículos se votara en bloque, se ponen en consideración la 
aprobación de los 25 artículos del cuerdo de presupuesto para vigencia del año 2020. La 
secretaria informa que es aprobado el articulado sin modificaciones. 
Leído y puesto en consideración el título es aprobado. 
Leído y puesto en consideración el preámbulo es aprobado. 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado. La secretaria informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal. La secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho el señor alcalde para su respectiva sanción. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones. no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Secretaria de Bienestar Social, asunto: invitación jornada 
saludable el sábado 30 de noviembre de 2019. 
Comunicación No. 02 de Eliana Guampe jefe programa Desarrollo Económico, asunto: 
invitación feria expo oportunidades 2019 el jueves 28 de noviembre. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: en el tema del mejoramiento de 
infraestructura educativa, hemos visto avances, pero yo he solicitado a través de la 
Secretaría general que Infraestructura nos presentara un informe de los avances y 
cronograma de las obras. sería importante saber cómo están estos avances, el proceso 
construcción de la José María Córdoba veo que se está trabajando pero todavía veo muy 
lento el proceso, también me gustaría conocer de parte de Infraestructura era importante 
hacer los diseños a nivel completo de las instituciones educativas y no por partes, si al fin y 
al cabo cuando se termine este proceso infraestructura nos va a entregar estos diseños a 
nosotros, por otro lado señor presidente en las obras que se vienen haciendo con el tema 
del agua sería bueno que la Espy nos informara los avances de las obras y cuando la 
comunidad podrá gozar del líquido. 
El presidente dice: yo he ido a platanares y las obras están avanzadas, ojalá que antes de 
que termine este periodo ya las personas, los conciudadanos de la zona de ladera tengan 
mayor suministro de agua potable. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:45 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no antes haber cita. •ara el día 29 de noviembre del 2019, a partir de las 
07:00 hor 

CARLOS GU LERMI 'A BECERRA CAICEDO 
Presidente 5: retaria General 
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